



Εικαστικό Φεστιβάλ Κυκλάδων

Η τέχνη  
ταξίδεψε  
έως το  
Μόντρεαλ

Σελ. 16



HOLISTIC  
HOUSE

Εγκαίνια παραμυθένιου  
χώρου αισθητικής στη Βούλα

Σελ. 17

# NOTOS NEWS

Διαδημοτική Εφημερίδα • Σεπτέμβριος 2009 • Αριθμός φύλλου 21

# HOLISTIC HOUSE

## Εγκαίνια παραμυθένιου χώρου αισθητικής στη Βούλα

*Εγκαινιάστηκε ο νέος χώρος Αισθητικής, Χαλάρωσης και Ολιστικών Θεραπειών HOLISTIC HOUSE, στη Βούλα. Περιποιήσεις προσώπου και σώματος από εξειδικευμένο προσωπικό κρυσταλλοθεραπείες, reiki, αρωματοθεραπείες είναι μόνο κάποια από αυτά που προσφέρονται.*



Το «Ολιστικό Σπίτι» δεν είναι ένα ινστιτούτο αισθητικής. Είναι ένας χώρος ολιστικών θεραπειών, όπου το οποιοδήποτε πρόβλημα δέρματος αντιμετωπίζεται ως μέρος του συνόλου ενός οργανισμού γι αυτό δεν προτείνονται εφήμερες τοπικές λύσεις.

Οι θεραπείες που προσφέρονται δεν βοηθούν τον άνθρωπο μόνο στο «φαίνεστε» αλλή και στην αποκατάσταση μιας φυσικής ομορφιάς που επιτυγχάνεται με την απομάκρυνση του καθημερινού στρες, των βλαβερών συνθειών και την αποκατάσταση της ισορροπίας, τόσο στο σώμα όσο και στο πνεύμα με τη βοήθεια θετικής ενέργειας.

Όλα τα προϊόντα και αιθέρια έλαια που χρησιμοποιούνται είναι φυτικά χωρίς συντηρητικά. Όλες οι θεραπείες γίνονται μετά από λεπτομερή ανάλυση του δέρματος, αξιολόγηση του ιστορικού, του τρόπου ζωής και της διατροφής. Όλες οι συνεδρίες έχουν στόχο να αποτοξινώσουν τόσο το πρόσωπο όσο και το σώμα και να βοηθήσουν το δέρμα να βρει την πραγματική του ισορροπία.

Ο χώρος προσφέρεται για περιποιήσεις πριν το γάμο

και Relax (σε μορφή πάρτι) ενώ αναλαμβάνεται και το μακιγιάζ της νύφης και της οικογένειας.

Ιδιοκτήτρια και διευθύνουσα του κέντρου είναι η κ. Ντιάνα Ζούππα, με 10ετή πείρα και επιτυχημένη καριέρα στο αντικείμενο αυτό, άρτι, αφιχθείς από το Λονδίνο. Αγγλικά περιοδικά όπως η Vogue και το Glamour την αποκαλούν «Η Ελληνίδα γκουρού της φυσικής ομορφιάς» και ο αγγλικός ημερήσιος τύπος την έχει κατατάξει μεταξύ των 50 γκουρού ευεξίας στη Μεγάλη Βρετανία. Τα προϊόντα περιποίησης που χρησιμοποιεί έχουν καταταγεί μέσα στα 10 καλύτερα φυτικά προϊόντα της αγγλικής αγοράς.

Η κ. Ζούππα, δικηγόρος στο επάγγελμα, εγκατέλειψε την ενεργή δικηγορία που ασκούσε και ταξίδεψε ανά τον κόσμο και κυρίως στην Ασία, για να σπουδάσει ολιστικές θεραπείες, ορμώμενη από μια εσωτερική φλόγα αναζήτησης του «προσωπικού της μύθου» και καθοδηγούμενη από την προσωπική εμπειρία θεραπειών της εφηβικής της ακμής, με τα «περιφρονημένα», από τον σύγχρονο τρόπο ζωής του νεοέλληνα, βότανα της πατρίδας μας. Μεγάλα ονόματα του καλλιτεχνικού χώρου και προσωπικότητες στο

Λονδίνο και στην Αμερική έχουν υπογράψει αποκλειστικά συμβόλαια για τις υπηρεσίες που τους παρέχει.

Στα εγκαίνια παρευρέθησαν πλήθος φίλων της οικογένειας Ζούππα μεταξύ αυτών και κάποιοι επώνυμοι.

Το «HOLISTIC HOUSE» λειτουργεί στην οδό Βυζαντινού 4α στη Βούλα. Τηλ. 210-8992706, [www.holistichouse.gr](http://www.holistichouse.gr), e-mail: [info@holistichouse.gr](mailto:info@holistichouse.gr).

